
１年時修了アンケート　2023年1月17日実施

◆対象52名【回答48名】 2023.4.21

◆数字：％

◆赤字：令和3年年度

27 36 15 25 15 9 4.2 7

13 5 2.1 0 21 16 4.2 2

2 本学の建学の精神を知っていますか。 54 64 46 36

3 履修登録や受講の際にシラバスを利用しましたか。 17 32 48 34 23 18 13 16

卒業要件の選択科目数は何単位ですか。 1～5単位：2、6～10単位：60、11単位以上：27、わからない：2

1年時に選択科目を何単位取得しましたか。 1～5単位：38、6～10単位：21、11単位以上：4、わからない：2

5
自分は授業に対してまじめに取り組んだと思います
か。 44 55 50 32 6.3 9 0 5

6
授業以外での学習（予習・復習・課題作成・レポート
作成など）時間は週に平均何時間ぐらいでしたか。 8.3 11 23 16 31 41 38 32

1 選択科目の種類と数は適切だと思いますか。 ① 42 39 ② 40 55 ③ 10 5 ④ 8.3 2

2
カリキュラムは時間割等の面で履修しやすいものに
なっていますか。 ① 40 50 ② 46 41 ③ 10 7 ④ 4.2 2

3 教員の説明はわかりやすかったですか。 ① 33 46 ② 44 43 ③ 21 9 ④ 2.1 2

4 担任とのコミュニケーションに満足しましたか。 ① 46 57 ② 35 34 ③ 15 7 ④ 4.2 2

→④を選んだ人は理由を書いてください。

→④を選んだ人は理由を書いてください。

1 図書館をどの程度利用しましたか。 6.3 5 6.3 5 17 34 71 57

2 図書館で本を１ヵ月にどの程度借りましたか。 2.1 7 2.1 0 2.1 2 94 91

3
自己学習で図書館コンピュータを一週間にどの程
度利用しましたか。 4.2 5 0 0 2.1 9 94 86

4
図書館の利用環境（館内設備・図書の貸出制度・職
員の対応など）は快適でしたか。 42 60 38 18 8.3 2 13 21

5 学生食堂をどの程度利用しましたか。 31 46 23 16 27 23 19 16

6 学生食堂に満足していますか。 46 66 40 30 4.2 2 10 2

7 体育館を課外活動でどの程度利用しましたか。 17 18 6.3 16 15 16 63 50

8 グランドを課外活動でどの程度利用しましたか。 10 14 8.3 11 8.3 9 73 66

高い←４段階で満足度評価 →低い
→④を選んだ人は何が整備されていないか満足度の低い理由を書いてください。

→④を選んだ人は何が整備されていないか満足度の低い理由を書いてください。

→④を選んだ人は何が整備されていないか満足度の低い理由を書いてください。
スクリーンに映ったプロジェクターの映像が少し見えにくい。椅子が硬すぎる。
→④を選んだ人は何が整備されていないか満足度の低い理由を書いてください。
暑い。夏の空調などをもう少し充実させてほしい。

1 進路支援室をどの程度利用しましたか。 8 25 46 30 38 41 8 5

2 学生相談室をどの程度利用しましたか。 8 23 15 18 48 36 29 23

3 オフィスアワーをどの程度利用しましたか。 6 18 17 21 33 39 44 23

4
あなたと教員や事務職員との関係は良好だと感じ
ますか。 27 43 52 41 8 2 13 14

5
学内にあなたの友人と呼べる人がどのくらいいます
か。 42 27 40 55 4 9 15 9

6
入学からいじめを受けたり目撃したことがあります
か。 17 14 83 86

入学後クラブ・サークル活動をしていますか。 38 39 63 61

高い←４段階で満足度評価 →低い

① 58 63 ② 42 29 ③ 0 4 ④ 0 4

① 60 65 ② 40 26 ③ 0 4 ④ 0 4

2
クラブ・サークルの種類や数は十分にあると思いま
すか。 ① 33 46 ② 50 46 ③ 0 0 ④ 17 9

ボランティア活動に興味がありますか。 46 52 54 48

ボランティア活動に参加したことががありますか。 38 32 63 68

ボランティア活動があれば参加しますか。 44 57 56 43

高い←４段階で満足度評価 →低い

1
自己の目的に照らして有用な知識や技能を学びつ
つあると思いますか。 ① 52 52 ② 35 43 ③ 6 5 ④ 6 0

2
学生生活を通じて自分の人間的成長を実感できて
いますか。 ① 54 66 ② 33 32 ③ 8 2 ④ 4 0

3
学生生活を通じて教員・職員・友人・先輩・後輩等と
のすばらしい出会いを実感できていますか。 ① 48 61 ② 38 34 ③ 8 5 ④ 6 0

→④を選んだ人はなぜ満足していないか理由を書いてください。

→④を選んだ人はなぜ満足していないか理由を書いてください。
・学校生活があまり楽しくない。
・実習から最近は遠のいていて、つけた知識も薄れていっているので、このまま就職して通用するのか不安で仕方ない。
・テストが難しい

[７]一年を振り返って大学への要望事項または意見がある人は、自由に書いてください。
・スライドが見にくいのが多い
・喫煙所が１箇所だけでもいいので欲しい
・自分は普通科から自動車工業学科に来て、知識も他の人と比べて劣っているので、個人の実習時間が欲しいです。
・体育を増やしてほしい

③２時間以上・３時間
未満、

④２時間未満

①週に3日以上 ②週に1日程度 ③月に1回程度

65

・勉学においてはとても素晴らしいと思っているが、前述の通りの生徒間の雰囲気が酷くて正直退学したいと考えた
こともあった。

体育館に満足していますか。 ① ② ③ ④52 2

①10時間以上
②５時間以上・10時間
未満

④存在を知らない

④存在を知らない

④存在を知らない

④意識していない（わ
からない）

④意識していない（わ
からない）

③全くいない

③全く感じない

③あまり利用しない

大学の改善に役立てたいので、次の注意事項を読んでありのままに記入してください。
１．いずれかの番号にチェック（レ）をつけてください。
２．この時間で出せる人は、記入が終われば担任に出してください。後でもいいから担任に出してください。（明日中）
３．提出時は、２つ折りにして出してください。

［１］大学の教
育について

1 1年間で最も力を入れたことは何ですか。

①週に１日以上 ②月に1日程度 ③1年間で数回

①快適 ②やや快適 ③あまり快適ではない ④快適ではない

［３］大学の施
設・設備の利用
状況と満足度
について

29 36 2.1 25 クラスの雰囲気はどうでしたか。 ① ② ③ ④

4

①大いにそう思う

［４］学生生活・
キャリア支援に
ついて

12
実習・実験室の受講環境（清潔さ・広さ・照明・空
調・AV設備など）は整備されていると思いますか。 ① ② ③ ④46 57 6

①よく利用する ②時々利用する

2

①ある ②ない

②時々利用する

②時々利用する

②まあまあ感じる

②まあまあいる

①よく利用する

①よく利用する

①大いに感じる

①たくさんいる

［６］大学に対す
る総合的な満
足度について

[５]大学生活等
に対するあなた
の満足度につ
いて

1
はいと答えた人のみ次の2問（クラブ参加者）に答え
てください。

１－１．クラブ活動効果の満足度はありましたか。

0

05
総合的にみて徳島工業短期大学における勉学や
学生生活に満足していますか。 ① ② ③ ④52 64 33

①はい　　 ②いいえ

①ある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　②ない②ない

高い←４段階で満足度評価 →低い

１－２．顧問の指導に満足していますか。

78

②ときどき利用した
③あまり利用しなかっ
た

④全く利用しなかった

4
自分が徳島工業短期大学の学生であることに誇り
や少し自信を持てるようになっていますか。 ① ② ③ ④11

3

④50 10

0

10 グランドに満足していますか。 ① ② ③

②ややそう思う ③あまりそう思わない ④全くそう思わない

9

①専門的な勉強
②幅広い知識を身に
つけるための勉強

③資格取得のための
勉強

④クラブ・サークル活
動

⑤アルバイト ⑥ボランティア
⑦学内の友人との付
き合い

⑧特になし

②月に1日程度 ③1年間で数回 ④全く利用しなかった

①満足している ②やや満足している ③やや不満である ④不満である

③１時間未満 ④全く利用しなかった

60

高い←４段階で満足度評価 →低い

④全く利用しなかった

①週に１日以上

①知っている ②知らない

①よく利用した

6 授業の受けやすさはどうでしたか。 ① 42 50

①ほぼ毎日利用した
②毎日ではないがよく
利用した

③たまに利用した ④全く利用しなかった

①２冊以上 ②１冊程度
③月によって借りるこ
とがあった

④全く借りなかった

①３時間以上
②１時間以上３時間未
満

5

④全く利用しなかった

［２］大学の教
育に対するあ
なたの満足度
について

40

33

40

46

46

39

4.2 2

② 44 41 ③ 10 5 ④ 4.2

11
教室の受講環境（清潔さ・広さ・照明・空調・AV設備
など）は整備されていると思いますか。 ① ② 0

22

③あまり利用しない

③あまり利用しない

6

①ある　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　②ない

①はい　　 ②いいえ

②ない

48 52 35 36 10

30

48

48

41

39

9

11

2

2

6

6

6

4③ ④48 54 8


